

Официальный дистрибьютор
Ellevill в России
ELLEVILL.ORG

Адрес шоу-рума:
г. Москва, Лужнецкая набережная,
дом 2/4, корпус 3
Тел.: +7 (495) 639-9425,
+7 (985) 765-3817
www.ellevill.org
ellevill.order@gmail.com

Товар сертифицирован

СЛИНГ
ELLEVILL



На фото: Наталья О'Шей aka Хелависа, группа «Мельница»

Ellevill Zara Coffee



Ellevill Zara Blue



Слинг шарф – король слингов

Слинг-шарф – это самая простая, универсальная, стильная и востребованная переноска для детей.

В нем можно носить детей любого возраста, вертикально и горизонтально, спереди, сзади и на бедре, с распределением нагрузки на одно и на два плеча, а из всего разнообразия намоток выбрать наиболее удобные именно вам. Освоить шарф сумеет любая мама: для того чтобы им пользоваться, не нужны помощники.

Мама довольна, потому что...

- Мама мобильна, она продолжает вести активный образ жизни, она не привязана к дому, когда ее ребенок привязан к ней.
- Мама эффектно выглядит: слинг-шарфы – это необычный аксессуар, яркая и женственная деталь гардероба.
- Мама в прекрасной форме: ходьба с ребенком в слинге – это ходьба с отягощением, отличная тренировка, превосходящая по эффективности пробежки.
- Мама все успевает – ребенок в слинге не помеха ни домашнему хозяйству, ни культпоходам, ни встречам, ни путешествиям в теплые страны.
- У мамы не отваливаются руки, даже если ребенок все время требует близкого контакта.
- Никакой послеродовой депрессии: слинг-шарф помогает избежать главных ее причин – разлуки с ребенком и выпадения из социальной жизни.

Ребенок доволен, потому что...

- Поесть, поспать, пообщаться с мамой и посмотреть на мир он может, находясь в слинг-шарфе.

При правильной намотке ребенок в sling повторяет положение на руках



В положении «колыбелька» в sling с кольцами или в sling-шарфе полотна sling поддерживают малыша по всей поверхности спины и шеи. Голова находится выше попы, и при этом фиксируется полотном sling.



На бедре в sling с кольцами или в sling-шарфе ножки ребенка плотно обхватывают маму. Данное положение возможно, когда ребенок сам держит спинку и голову. Очень комфортное положение для изучения мира подростком.



Спереди мамы ребенок в sling-шарфе находится в позе «лягушки». До 1,5–2 месяцев ножки ребенка располагаются внутри sling, после – вынимаются из полотн и широко раздвигаются. Колени должны быть выше попы, таким образом снимается нагрузка с еще неокрепшего позвоночника ребенка. Пока малыш не держит голову, ее можно укрепить полотном sling (как на фото) или поддерживать рукой.

Принципы безопасности:

- Слинг должен плотно прижимать ребенка к взрослому, только в этом случае можно обеспечить оптимальную поддержку и снять нагрузку с позвоночника малыша.
- Необходимо всегда следить, чтобы нос ребенка оставался свободным, а его дыхание не было затруднено. Ткань не должна полностью закрывать голову и лицо ребенка!
- Важно следить, чтобы ребенок не был расположен в позиции, когда его подбородок утыкается ему в грудь, это может затруднить его дыхание!
- Избегайте резких движений с ребенком в sling, укачивайте его плавными движениями, обязательно фиксируйте ткань или поддерживайте руками голову ребенка, если он не держит ее сам либо заснул.
- Не используйте sling как замену детскому креслу в автомобиле.
- При наматывании sling всегда поддерживайте ребенка одной рукой до надежной фиксации ребенка в sling.
- Носите обувь на нескользящей подошве зимой.

Намотка слинг-шарфа
Крест над карманом
с разведенными ножками

Возраст ребенка: с 1,5–2 месяцев
Длина слинг-шарфа: от 4,2 м

Найдите середину шарфа, приложите середину шарфа к животу. Выведите полотнища за спину и, держа полотнища за верхний край, по очереди перекиньте каждое через противоположное плечо, следя за тем, чтобы полотнища не перекручивались.



Спереди образуется карман. Тщательно подтяните края полотнищ, натянув карман поперек груди, при этом нижний край должен быть примерно на уровне живота, верхний – чуть выше груди, а полотнища на плечах не должны спускаться на руки. Соберите всю ткань кармана двумя руками и немного оттяните его по всей ширине от груди.



Положите ребенка на плечо, свободную руку засуньте под карман снизу, поймайте ножки малыша. Расправьте ткань кармана по спинке и попе ребенка от коленей до лопаток. Нижний край кармана заправьте глубоко под попу малыша.



Данная намотка наиболее универсальна. В ней меньше всего ощущается вес малыша, так что эта намотка – наилучшая для вертикального ношения.

Возьмите ребенка одной рукой под колени и разместите его в карман. Нижний край полотнища заправлен между вами и ребенком, колени ребенка находятся выше попы. Ножки не должны висеть, как в рюкзаке-кенгуру!



Подтяните полотнища (внешний и внутренний край полотнищ по очереди с каждой стороны) так, чтобы ребенок был хорошо, но не слишком туго притянут к вам в кармане.



Чтобы лучше притянуть ребенка внутренним карманом, натяните оба полотнища, отпустив ребенка. Внимание! Будьте осторожны, делая такое движение. Для подстраховки можно отклониться назад.



Перекрестите полотнища на спинке ребенка, так чтобы нижний край каждого полотнища был хорошо заправлен под попу ребенка. Проведите их под его ножками.



Завяжите концы шарфа сзади на двойной узел либо оберните вокруг талии, выведите их вперед и завяжите на двойной узел под попой ребенка. Оборот на талии дает дополнительную поддержку, помогая снять часть веса ребенка с ваших плеч и спины.



Отведите немного ткань от шеи и расправьте полотнища креста по спине.



Так намотка выглядит спереди, сзади и сбоку. Подросший ребенок может по желанию вытащить ручки.



Вариация данной намотки на жаркое время года:



Намотка слинг-шарфа

Крест над карманом для новорожденного

Возраст ребенка: с рождения до 1,5–2 месяцев

Наденьте шарф и сформируйте карман, как показано в начале предыдущей инструкции. Положите ребенка на плечо, свободную руку засуньте под карман снизу, поймите ножки малыша. Расправьте ткань кармана по спинке и попке ребенка от коленей до лопаток. Нижний край кармана заправьте между собой и ребенком.



Уложите ребенка в карман вертикально, так чтобы ножки были не разведены, как у подростка, а поджаты (как на иллюстрации «на руках»).

Внимание! Пяточки малыша не должны находиться под попой!



Подтяните полотнища (внешний и внутренний край полотнищ по очереди с каждой стороны) так, чтобы ребенок был хорошо, но не слишком туго притянут к вам в кармане. Не забывайте придерживать голову новорожденного!



Соберите оба полотнища в руках и натяните шарф по всей ширине. Еще раз убедитесь, что малыш хорошо притянут внутренним карманом и не болтается в нем. Перекрестите полотнища на спинке ребенка, нижний край полностью закрывает ребенка с ножками.



Завяжите концы шарфа сзади на двойной узел либо оберните вокруг талии, выведите их вперед и завяжите на двойной узел под попой ребенка.



Так намотка выглядит спереди, сбоку и сзади. Обратите внимание, что голова ребенка хорошо поддерживается верхним полотнищем, а носик малыша выглядывает наружу, так что доступ дыханию не перекрыт.



Намотка слинг-шарфа
Робин на бедре
Возраст ребенка: с 3 месяцев
Длина слинг-шарфа: от 4,2 м

Данная намотка удобна для ношения ребенка на бедре, в положении, альтернативном ношению вертикально спереди и позволяющем ребенку обозреть окружающий мир.

Найдите середину шарфа и положите ее на плечо. Заднюю часть шарфа проведите к противоположному бедру и положите на переднюю часть шарфа.



Сделайте из передней части шарфа петлю, забросьте ее конец за спину и также проведите к противоположному бедру.



Из второй части шарфа тоже сделайте петлю, завяжите временный узел на бедре. Над узлом у вас получится кармашек, куда вы разместите ребенка.



Положите ребенка на плечо, свободную руку засуньте под карман снизу, поймайте ножки малыша. Расправьте ткань кармана по спинке и попке ребенка от коленей до лопаток. Возьмите ребенка одной рукой под колени и разместите его в карман. Нижний край полотнища заправлен между вами и ребенком, колени ребенка находятся выше попы.



При необходимости подтяните полотнища шарфа, чтобы притянуть ребенка плотнее. Развяжите временный узел, перекрестите полотнища под попой ребенка. Проведите полотнища под колесками ребенка, завяжите концы узлом с противоположной стороны либо еще раз оберните их вокруг талии и завяжите узел под попой ребенка.



Так намотка выгладит спереди, сбоку и сзади. Для ношения совсем маленьких детей можно расправить полотнища, перекрестив их под попой малыша, по всей спинке, от колени до колени, сначала нижнее, потом – верхнее.



Намотка слинг-шарфа Колыбель из простого креста

Возраст ребенка: с рождения
Длина слинг-шарфа: от 3,7 м

Найдите середину шарфа, приложите ее к пояснице, полотнища шарфа выведите вперед и по очереди, не перекручивая, перебросьте каждое через противоположное плечо.



Перекрестите полотнища за спиной. Следите за тем, чтобы полотнища не перекручивались. Отрегулируйте длину перекрещенных спереди полотнищ, так чтобы там легко помещался ребенок, но при этом был достаточно хорошо притянут и не провисал (как правило, натянутый «кармашек» с каждой стороны должен доставать до верхнего выступа тазовой кости).



Можно провести концы шарфа под полотнищами на талии, а можно – пустить поверх. В первом случае можно оставить полотнища висеть, во втором - нужно завязать хвосты на один узел. Возьмите ребенка на руки, положите его на плечо, по которому проходит внутреннее полотнище креста.



Данная намотка особенно рекомендуется для новорожденных: в ней легко носить ребенка горизонтально и удобно кормить грудью.

Просунув одну руку под внешнее полотнище креста, подхватите ребенка под спинкой и попой. Другой рукой расправьте внутреннее полотнище по спинке и попе малыша. Опустите ребенка в слинг. Расправьте ткань по плечу малыша, головке.



Если ребенок маленький – спрячьте ножки, у ребенка постарше край полотнища будет проходить под коленками. Расправьте внешнее полотнище креста. Если есть излишки ткани, их можно подтянуть вверх и назад. Подтягивать лучше за бортики, вытягивая их в концы шарфа.



По желанию можно отвернуть внутренний бортик нижнего полотнища креста на плечо. Это позволит лучше зафиксировать намотку и больше откроет лицо ребенка. Завяжите спереди узел.



Намотка слинг-шарфа Простой крест

Возраст ребенка: с 3 месяцев
Длина слинг-шарфа: от 3,7 м

Данная намотка удобна, если ребенка нужно постоянно вытаскивать из шарфа и сажать обратно; ее не нужно перематывать. Также эта намотка рекомендуется в жаркое время года. Однако для долгого ношения вертикально рекомендуется намотка «крест над карманом», поскольку она обеспечивает лучший комфорт при длительном ношении.

Наденьте шарф так, как показано в начале предыдущей инструкции. Перекрестите полотнища за спиной. Следите за тем, чтобы полотнища не перекручивались. Отрегулируйте длину перекрещенных спереди полотнищ, так чтобы там легко помещался ребенок, но при этом был достаточно хорошо притянут и не провисал (как правило, натянутый «кармашек» с каждой стороны должен доставать до верхнего выступа тазовой кости).



Можно провести концы шарфа под полотнищами на талии, а можно – пустить поверх. В первом случае можно оставить полотнища висеть, во втором - нужно завязать хвосты на один узел.



Возьмите ребенка на руки, положите его на плечо, по которому проходит внутреннее полотнище креста. Заправьте одну ножку под верхнее полотнище креста, как на фотографии. Эта ножка должна проходить над нижним полотнищем креста.



Затем переложите ребенка на другое плечо и заправьте другую ножку под внутреннее полотнище креста. Эта ножка должна проходить над верхним полотнищем креста. Расположите ребенка по центру в кресте. Поднимите коленочки ребенка, так чтобы ножки были хорошо разведены в стороны и не висели. Коленки должны быть выше попы. Расправьте полотнища креста по спинке ребенка: сначала внутреннее (от коленок до верха спинки малыша), затем внешнее.



ВАЖНО! Теперь подтяните внешние бортики креста. Из-за самой конструкции намотки внутренние бортики креста всегда натягиваются по спинке ребенка, а вот внешние часто провисают. Поэтому важно их подтянуть **ВВЕРХ** и **НАЗАД**, затем подтянуть соответствующие бортики до конца скосов и перевязать узел под попой ребенка.



Вот так намотка выглядит спереди, сбоку и сзади. Обратите внимание, что коленки ребенка расположены выше попы, спинка ребенка не изогнута и не провисает, а полотнища креста проходят под коленками малыша (а не выше).



Намотка слинг-шарфа Джордан (российская модификация)

Возраст ребенка: с 3 месяцев

Длина слинг-шарфа: от 4,2 м

Один из возможных вариантов посадки за спину. Посадите ребенка на стул, набросьте ему на плечи шарф (центр шарфа приходится на центр спины малыша). Несидящего младенца положите на диван на центр шарфа. Перекрестите руки и, захватывая ткань шарфа, возьмите правой рукой правое предплечье ребенка, левой – левое.

Аккуратно и нерезко забросьте малыша за спину, перекиньте оба полотнища шарфа через свои плечи. Очень важно нагнуться как можно ниже и постоянно придерживать одной рукой ребенка за спиной.



Расправьте шарф по спине и попе малыша. Нижний край шарфа должен глубоко заходить под попу ребенка. Натяните ткань: нижний край, проходящий под попой малыша, затем верхний, чтобы ребенок был хорошо прижат к вам по всей ширине шарфа.



Полотнище, проходящее сверху по плечу, оберните вокруг полотнища, проходящего под мышкой. Последнее проведите назад, по ножке ребенка.



Далее полотнище нужно хорошо расправить по спинке ребенка (обратите внимание, чтобы на спине не было перекрутов!) и вывести его вперед. Здесь возможны варианты – вывести можно либо над ножкой ребенка (при этом обратите внимание, чтобы нижний край полотнища очень глубоко проходил под попой малыша), либо под ножкой.



Зажмите полотнище, которое вы только что вывели вперед, между своими коленями. Теперь возьмите другое полотнище, которое до этого находилось спереди. Забросьте его за плечо **изнаночной** стороной вверх и расправьте по спинке ребенка. Опять проверьте, чтобы полотнище проходило глубоко под попой ребенка. Выведите полотнище вперед под ножку малыша, завяжите узел на талии.



Вот так намотка выглядит сбоку, спереди и сзади. Спереди полотнища, которые идут под мышками, можно расправить по груди.



Намотка слинг-шарфа *Двойное ребозо*

Возраст ребенка: с 3 месяцев
Длина слинг-шарфа: от 4,2 м

Находим у шарфа метку середины и примеряем ее к центру своей груди. Нам необходимо определить место на шарфе, которое будет находиться по центру спины.
Один из возможных вариантов посадки за спину. Пosaдите ребенка на стул, набросьте ему на плечи шарф (на центр спины малыша приходится то место, которое мы определили первоначальной примеркой). Несидящего младенца положите на диван на шарф.



Сядьте спереди ребенка и набросьте полотнища на себя – одно проходит по плечу, другое подмышкой. Расправьте шарф по спине и попе малыша. Нижний край шарфа должен глубоко заходить под попу ребенка. Натяните ткань: нижний край, проходящий под попой малыша, затем верхний, чтобы ребенок был хорошо притянут к вам по всей ширине шарфа. Ножки ребенка широко разведены.



Удостоверившись, что ребенок хорошо притянут к вам, встаньте и еще раз проверьте, что полотнища расправлены и притянуты со всех сторон. Проведите длинное полотнище поперек груди, короткое полотнище идет с плеча поверх длинного. Зажмите короткое полотнище между колен.



Заведите длинное полотнище за спину поверх ножки ребенка. Выведите его вверх на противоположное плечо. Еще раз проверьте, чтобы полотнище проходило глубоко под попой ребенка. Хорошо подтяните вверх оба полотнища.



Проведите полотнища вниз и назад, поверх ножек ребенка, перекрестите их под попой малыша, затем выведите их ПОД ножками ребенка вперед и завяжите узел на талии.



Вот так намотка выглядит спереди, сбоку и сзади.



Намотка слинг-шарфа
Джордан с узлом на плече

Автор намотки:
НАТАЛЬЯ ОШЕЙ aka Хелависа

Возраст ребенка: с 3 месяцев
Длина слинг-шарфа: от 4,2 м

Один из возможных вариантов посадки ребенка за спину. Положите шарф изнанкой вверх на свое бедро, со смещенным центром – так, чтобы с одной стороны (в данном случае с левой стороны) оставалась та длина шарфа, которая должна сформировать свисающий с плеча хвост. Посадите ребенка на бедро, окутайте его шарфом, возьмите его под попку и сдвиньте вместе со слингом на спину.



Нагнитесь, поддерживая одной рукой ребенка. Плотнище в правой руке (короткое) проходит поверх плеча, полотнище в левой руке (длинное) проходит ПОД попой и левой ножкой ребенка.



Оберните левое полотнище вокруг своей талии, затем проведите под правую ножку ребенка и заведите вверх на свое левое плечо.



Длинное полотнище в левой руке проводим вниз, поверх левой ножки ребенка, и горизонтально ведем направо, поверх правой ножки ребенка, расправляя по спинке и попке ребенка так, чтобы полотнище образовало карман. Обратите внимание, что нижняя часть кармана глубоко заправлена под попу малыша.



Проводим полотнище, проходящее по спинке ребенка, вперед и завязываем скользящий узел вокруг короткого полотнища, которое в начале намотки мы оставили свисать со своего правого плеча.



Вот так намотка выглядит спереди, сзади и сбоку.



Слинг с кольцами *Ellevill* – компактная и легкая переноска для детей

Из ткани слинг-шарфа* *Ellevill* мы производим слинги с кольцами (ССК). От шарфа ССК отличается меньшей длиной (около 2 метров) и парой колец. Слинг с кольцами надевается на одно плечо и регулируется благодаря кольцам.

Слинг с кольцами особенно удобен:

- для новорожденных – в положении «колыбелька» малыша легко кормить и укачивать;
- для подросших любопытных детей – в положении «на бедре» все отлично видно;
- для «ходунков», которых приходится часто выпускать побегать, но также часто брать на руки.

Возможные положения:

- «колыбелька» (горизонтально, с рождения),
- лицом к лицу с мамой (вертикально, с рождения),
- на бедре и за спиной (с 3–4 месяцев).

Слинг с кольцами удобен тем, что его легко надевать и снимать, регулируя только натяжение ткани в кольцах. Но у него есть один минус – нагрузка на одно плечо носящего родителя. Поэтому даже при большом желании носить долго в слинге с кольцами у вас не получится.

Комплект из слинга с кольцами из шарфовой ткани и слинг-шарфа прослужит вам весь период ношения ребенка (примерно до 2 лет). Однако если вы планируете приобрести только один слинг, остановите свой выбор на более универсальной переноске – слинг-шарфе.

* Мы не рекомендуем слинги с кольцами из нешарфовой ткани полотняного плетения – ситца, сатина, льна и им подобных: слинг из такой ткани не может обеспечить тот же уровень комфорта в носке, что и ССК из специальной ткани жаккардового плетения.



Намотка слинга с кольцами

Колыбелька

Возраст ребенка: с рождения



Сложите слинг пополам изнанкой внутрь и проденьте хвост слинга в оба кольца, а затем – во второе из колец. Хорошо расправьте ткань в кольцах, особое внимание уделяя бортикам – краям слинга. От этого зависит, насколько легко будет регулироваться слинг.



Наденьте слинг на плечо складкой наружу, кольца расположите чуть выше ключицы: когда вы поместите ребенка в слинг и подтянете бортики, кольца займут правильное положение – под ключицей. Слинг можно носить на любом плече, однако рекомендуется регулярно чередовать плечи.

Сформируйте гамачок для ребенка. Нижний бортик слинга должен проходить между мамой и ребенком. Он собьется в процессе посадки ребенка, но в конце нужно его поправить, чтобы он принял это положение.

На спине слинг не должен перекручиваться. Легче всего носить ребенка в хорошо расправленном слинге.

Положите малыша животиком на плечо, противоположное тому плечу, на котором находятся кольца.



Придерживайте ребенка одной рукой, свободную руку просуньте снизу под слинг и поймите ножки малыша. Не опускайте ребенка, накиньте ткань на попку и ножки и передайте верхний бортик слинга в руку, которой держите ребенка.

Расправьте ткань по телу ребенка от коленок до головы (у новорожденных ножки полностью прячем в слинг). Не нужно стараться вытянуть всю ткань наверх. Лишние складки оставьте внизу, под коленями. Продолжая удерживать ребенка в этом положении, свободной рукой выберите излишек ткани из-под мышки и подгоните его ближе к кольцам.



Наклонитесь и уложите малыша в слинг. Ребенок лежит на боку, поперек полотна слинга, голова находится на верхнем бортике, ножки у новорожденных целиком спрятаны в слинг, у подросших детей нижний бортик проходит под коленками, попа – ниже коленок. Потяните за нижний и верхний бортики на хвосте слинга и уберите излишек ткани.

Проверьте правильность положения ребенка и подтягиваем слинг: поверх слинга возьмите ребенка так, как обычно держите его на руках. Образовавшийся излишек ткани вытяните свободной рукой из-под мышки и перегоните к кольцам (см. выше), а затем уберите ее в кольца.



Первый месяц-полтора ребенок помещается в слинге с кольцами с ножками, позже ножки свешиваются наружу начиная от коленочек (не выше!) так, чтобы коленочки были выше попы.



Намотка слинга с кольцами

На бедре

Возраст ребенка: с 3 месяцев

Наденьте слинг так, как показано выше, расправьте ткань в кольцах, так чтобы она в них не перекручивалась. Обратите внимание, что для этой намотки до посадки ребенка кольца нужно разместить еще дальше назад за плечо.



Положите малыша животиком на плечо, противоположное тому плечу, на котором находятся кольца. Придерживайте ребенка одной рукой, свободную руку просуньте снизу под слинг и поймите ножки малыша.



Не опуская ребенка, накиньте ткань на попку и ножки и передайте верхний бортик слинга в руку, которой держите ребенка.

Расправьте ткань по телу ребенка от коленок до лопаток. Продолжая удерживать ребенка в этом положении, свободной рукой выберите излишек ткани из-под мышки и подгоните его ближе к кольцам. Подоткните нижний край слинга глубоко под попу ребенка.



Удерживая одной рукой нижний бортик слинга под коленками ребенка и разводя ножки в стороны, расположите малыша на бедро на уровне талии. Колени ребенка обязательно должны симметрично располагаться выше попки, нижний бортик слинга – проходить между малышом и мамой, а верхний – по плечам или под мышками ребенка.



Уберите в кольца лишнюю ткань, потянув за бортики слинга. Если необходимо притянуть ребенка плотнее, прижмите его к себе одной рукой, другой рукой перегоните к кольцам излишек ткани и затяните слинг.



Вот так намотка выглядит спереди и сзади.



Уснувшего малыша можно легко переложить из такого положения в «колыбельку»: нужно немного ослабить слинг, перевести ножку, которая находится у вас за спиной, вперед, подтянуть верхний бортик к голове, а нижний бортик подоткнуть так, чтобы он проходил между ребенком и мамой.



Ellevill Paisley Silver-Pink

Советы по уходу

Слинги Ellevill – одни из самых красивых и качественных слингов в мире. Ткани Ellevill разработаны специально для ношения детей, поэтому производятся вручную, в небольших количествах. Иногда встречающиеся небольшие узелочки, другие малозаметные дефекты являются признаком ручной работы, не являются браком и никак не влияют на свойства слингов в носке.

Слинг Ellevill рекомендуется постирать перед первым использованием. Рекомендуется стирка на самом деликатном режиме (для шерсти и шелка), при низкой температуре (30°) и обязательно со средствами для цветных вещей, желательно жидкими. Для тканей с содержанием шелка (Ellevill Caelum) стирка жидкими специальными средствами обязательна! Слинги из 100% хлопка натуральных и белых цветов можно стирать при температуре до 60° обычными порошками.

При правильном уходе ваш слинг долго будет выглядеть как новый.

При первой стирке некоторые модели ярких цветов могут окрашивать воду – это признак натуральных красителей, которые менее стойки, чем синтетические азокрасители (последние могут вызвать аллергию и раздражение кожи, поэтому Ellevill сознательно отказывается от их использования). Чтобы цвет слинга не терял яркость со временем, натуральные красители наносятся на ткань в большем количестве, и при первой стирке вымываются их излишки. При правильной стирке цвет слинга не изменяется со временем. Не рекомендуется стирать слинги Ellevill с другими вещами.

При сильных загрязнениях и пятнах рекомендуется использовать щадящий пятновыводитель для цветных вещей. Нельзя использовать отбеливатель, порошки или пятновыводители с отбеливателями. Кондиционер можно использовать для всех видов ткани, кроме тканей с добавлением шелка.

Слинги с кольцами рекомендуется стирать в специальных мешочках для стирки или заворачивать кольца внутрь плечевой складки (вывернув ее наружу), чтобы кольца не били по стенкам барабана машины.

Отжим на обычных оборотах, для тканей с содержанием шелка рекомендуется отжим на более низких оборотах. Сушка в автоматической стиральной машине не рекомендуется. Сушить лучше в полностью расправленном состоянии, можно на вешалке. Слинги ярких цветов не рекомендуется развешивать для просушки под прямыми солнечными лучами.

Слинги Ellevill лучше гладить не до конца высушенными либо использовать отпариватель. Ткани с добавлением шелка отпаривать не рекомендуется.

Слинги Ellevill хранятся в тканых конвертах, в сложенном состоянии. Для еще большей мягкости слинг можно заплатать в косичку во время хранения.

Как снять слинг с кольцами, не разбудив ребенка?

Распустите ткань в кольцах, подняв верхнее из двух колец слинга.
Другой рукой придерживайте ребенка!



Наклонитесь над кроваткой, положите малыша на слинг и выскользните из слинга.
Ребенок остается спать на слинге.



Ассортимент Ellevill



Ellevill Zara – классические шарфы из 100% хлопка с традиционным норвежским орнаментом. Отлично подходят для любого сезона и для ребенка любого веса, для новорожденного и подросткового малыша. Универсальный выбор!



Ellevill Jade – шарфы из 100% хлопка с мелким кружевным узором. Славятся особой грузоподъемностью. Подходят для любого сезона. Лучший выбор для крупного малыша!

Ellevill Caelum – с 50% содержанием шелка – особая роскошь и комфорт. Отличная поддержка несмотря на тонкость. Особенно хороши для лета. Лучший выбор для новорожденного!

Ellevill Karma – из экологически чистого 100% хлопка. Подойдет для ребенка любого веса и для любого сезона, но особенно хорош для лета. Лучший выбор для новорожденного!



Ellevill – слинг с кольцами: Прекрасны для новорожденных и положения «колыбелька», а также для переноски подростковых малышей на бедре.

Ellevill Sheep – с 30% содержанием шерсти с рисунком Zara – особая мягкость и уют. Лучший выбор на холодное время года!

Ellevill Paisley – с 50% содержанием бамбука – изысканный рисунок и максимальная мягкость ткани. Лучший выбор для новорожденного!

